

# Energie2: Teraz je pravý čas na zmenu dodávateľa energií

Ostatný rok sme svedkami znižovania cien zemného plynu i elektriny. Zákazníci sú tak po rokoch rastu cien potešení, že na spotrebe týchto komodít môžu ušetriť. Slovenský trh je už dostatočne liberalizovaný a zákazník nie je odkázaný na dominantných dodávateľov s ich vyššími cenami, ale má možnosť si vybrať.



chodníkov priamo u vás doma. V ponuke máme zmluvy na 1 rok, 2 roky, 3 roky, alebo v prípade Nebeskej ponuky až na 6 rokov. Pracovníci nášho call centra vám radi poskytnú ďalšie informácie a zodpovedia akékoľvek otázky. Už v nasledujúcej vykurovacej sezóne tak ušetríte značnú sumu. Zákazníci, ktorí

nie sú viazaní na dobu určitú a vymenia svojho doterajšieho dodávateľa za Energie2 v priebehu októbra, sa môžu z nových cien zemného plynu tešiť už od 1. decembra 2015. Ak to stihnete až v novembri, tak vás nové ceny potešia od nového roka.“

ilustr. foto: shutterstock

■ INZERCIA

Pokiaľ uvažujete o výmene dodávateľa energií, mali by ste zvoliť takého, ktorého ceny sú dlhodobo pod úrovňou cien dominantných dodávateľov. Slovenský dodávateľ zemného plynu a elektrickej energie – spoločnosť Energie2, a. s., Bratislava, počas piatich rokov prítomnosti na slovenskom trhu dokázal, že jeho ceny patria k najlepším a pre zákazníka najvýhodnejším. Zákazníci Energie2 za posledné roky ušetrili stovky až tisíce eur v porovnaní s cenami, aké by boli zaplatili u dominantných dodávateľov. Energie2 vždy pri poklese cien dominantných dodávateľov znižila svoje ceny tak, aby boli nižšie, a tým pre klientov priaznivejšie ako nové ceny dominantných hráčov na trhu. Naposledy Energie2 znižovala ceny zemného plynu pre svojich zákazníkov z radov obyvateľstva i pre malé podniky od 1. 9. 2015. Oproti cenám z januára 2015 ušetrí domácnosti za plyn v priemere 4,5 % a malé podniky 2,8 %. Zákazníci Energie2, pri terajšom septembrovom znížení cien, na ročnej báze ušetrí v jednotlivých tarifách desiatky až stovky eur.

V súčasnosti je teda opäť vhodný čas na zmenu dodávateľa. Ceny sú mimoriadne priaznivé a nízke. Navyše sa blíži vykurovacie obdobie, v ktorom sa dá ušetriť najviac financií počas roka. Preto by mali zákazníci dominantných dodávateľov, ale i iných – ak nie sú s nimi spokojní, prejsť k Energie2. Získajú tak trvalo nízke ceny zemného plynu i elektrickej energie. Stabilitu v priaznivých cenách im prinesú hlavne zmluvy na dlhšie obdobie, ktoré sú pre nich najvýhodnejšie.

Hovorí riaditeľ Energie2, a. s., Dávid Vluka: „Ak chcete mať nižšie ceny energií ešte v tomto roku, mali by ste sa obrátiť na našu firmu Energie2 čo najskôr. Pri zmluve na dobu neurčitú môžete zmenu realizovať prakticky kedykoľvek po uplynutí výpovednej lehoty jeden mesiac. Všetky potrebné kroky na zmenu urobí zadarmo naša spoločnosť Energie2. Stačí iba podpísať zmluvu o dodávke a plnú moc a poskytnúť kópiu poslednej výúčtovacej faktúry. Zmluvu môžete s nami uzatvoriť online prostredníctvom webu, alebo cez ob-

FANDÍM RENESANCIÍ V ENERGETIKE

**UMENIE** robiť energetiku

Váš dodávateľ elektriny a plynu 